

Egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat

amely készült a **Kis Hőseink Alapítvány a Halmozottan Sérült Gyermek Gyógyulásáért és Családjaik Élhetőbb Jövőjéért** (1039 Budapest, Hatvany L. u. 14. 3/28.) (a továbbiakban: Alapítvány) létrehozására, melyet az I. pontban megjelölt Alapító - a Polgári törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) vonatkozó rendelkezései figyelembevételével, önálló jogi személyiséggel rendelkező közhasznú alapítványi formában, 100.000, azaz egyszázezer forint alapítói induló vagyonnal - az alulírott napon és helyen, az alábbiak szerint határozza el:

I. Alapító: Dr. Kormos Erzsébet

Lakcím: 3529 Miskolc, Gesztenyés utca 11. fsz. 1.

Anyja neve: Nagy Erzsébet

Született: Miskolc, 1965. szeptember 8.

II. Az Alapítvány neve: Kis Hőseink Alapítvány, a Halmozottan Sérült Gyermek Gyógyulásáért és Családjaik Élhetőbb Jövőjéért.

Rövidített neve: Kis Hőseink Alapítvány

III. Az Alapítvány székhelye:

1039 Budapest, Hatvany L. u. 14. 3/28.

IV. Az Alapítvány célja:

A halmozottan sérült gyermekeket nevelő családok komplex segítése. A gyermekek információs és terápiás támogatásától kezdve, azok életminőségének javításán át, a család összetartásának erősítéséig.

Figyelemmel az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló a 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Ectv.) 34.§ (1) bekezdés a) pontjára, azon közfeladatok, valamint ezek teljesítését előíró jogszabályhelyek, melyekhez az Alapítvány által végzett közhasznú tevékenységek kapcsolódnak, az alábbiak:

Magyarország Alaptörvényének XVI. Cikk (1) bekezdése értelmében minden gyermeknek joga van a megfelelő testi, szellemi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges védelemhez és gondoskodáshoz. Az Alaptörvény XX. Cikk (1) bekezdése pedig rögzíti, hogy mindenkinek joga van a testi és lelki egészséghez.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. és 8. pontja értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások; szociális, gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások.

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 4. §-a – többek között a magyar állam, valamint a helyi és nemzetiségi önkormányzatok, ezek szervei számára – előírja, hogy az egyenlő bánásmód követelményét jogviszonyaik létesítése során, jogviszonyaikban, eljárásaik és intézkedéseik során kötelesek megtartani.

A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény 2. § (1) bekezdése értelmében az államnak, a társadalom szervezeteinek és tagjainak oly módon kell tevékenységüket végezni, hogy az ne okozhasson olyan károsodást, amely fogyatékoság kialakulásához vezet, illetve olyan körülményeket kell létrehozni, amelyben a fogyatékos emberek képesek lesznek teljesebb életre és a fogyatékoságukból fakadó terheik csökkenthetőek. A 2.§ (4) bekezdés előírja, hogy a fogyatékos személyeket érintő döntések során tekintettel kell lenni arra, hogy a fogyatékos személyek a társadalom és a helyi közösség egyenrangú tagjai, ezért meg kell teremteni azokat a feltételeket, amelyek lehetővé teszik számukra a társadalmi életben való részvételt. E törvény 12.§ (3) bekezdése értelmében a fogyatékos személy egészségügyi ellátása során törekedni kell arra, hogy az ellátás segítse elő a rehabilitációját, társadalmi beilleszkedését, továbbá, hogy ne erősítse a betegségtudatát. A törvény 19. §-a rögzíti, hogy a fogyatékos személynek joga van a rehabilitációra. E jog érvényesítését rehabilitációs szolgáltatások, ellátások biztosítják.

A fentiek szerinti közfeladatokhoz kapcsolódóan az Alapítvány az alábbi, a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítését elősegítő, közhasznú tevékenységeket végzi:

a)

Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenységét különösen az alábbi módokon valósítja meg:

- halmozottan sérült gyermekek terápiás lehetőségeiről, egyéb, alternatív gyógy módokról való információadás, felvilágosítás,
- halmozottan sérült gyermekek a társadalombiztosítás által nem támogatott gyógy módjainak támogatása, távoli gyógykezelésekhez az utazás finanszírozása,
- halmozottan sérült gyermekek életminőségének javítása, táplálék kiegészítők, egyéb gyógyhatású készítmények megvásárlásának támogatása,
- halmozottan sérült gyermekek terápiás eszközei beszerzésének támogatása,
- az Alapítvány céljaival összefüggő rendezvények szervezése és azokon való részvétel lehetővé tétele Alapítványi támogatással,
- a hasonló esetekkel kapcsolatos információgyűjtést és az információk megosztása, melyhez információs bázis létrehozása, közzététele, fenntartása és frissítése.

b)

Szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása, melyet különösen az alábbi módokon valósítja meg:

- az érintett családok információval való segítése, a terápiák közötti eligazodásban, a szociális jogok és juttatások tekintetében is,
- a kapcsolattartás lehetőségének megteremtése a halmozottan sérült gyerekek családjai között,
- az érintett családok hasznos időtöltésének támogatása, ezáltal a sérült gyermek családba illeszkedésének segítése, a család összetartásának erősítése,
- az érintett családok támogatása anyagi és természetbeni forrásokkal (szakkönyvek vásárlása, tanfolyamok elvégzésének támogatása, stb).

c)

Tudományos tevékenység, kutatás, melyet különösen az alábbi módon valósítja meg:

- halmozottan sérült gyermekek terápiás eljárásaira vonatkozó kutatások támogatása,
- halmozottan sérült gyermekek terápiáira vonatkozó könyvek magyar nyelvre történő fordításának támogatása.

d)

Rehabilitációs foglalkoztatás, melyet különösen az alábbi módon valósítja meg:

- halmozottan sérült gyermekek rehabilitációs foglalkoztatására irányuló rendezvények szervezése.

Az Alapítványból támogatás nyújtható:

Az Alapítvány közhasznú tevékenysége nyilvános, a közhasznú szolgáltatásokat bárki számára hozzáférhetővé kell tenni. Az Alapítványból - a közhasznú szolgáltatásokhoz való szabad hozzáférés elvének figyelembe vételével - támogatás pályázat útján vagy az Alapítványhoz intézett támogatási kérelemre, *a kurátor* döntése alapján nyújtható. A kérelemre támogatás akkor nyújtható, ha a kérelmező a kérelmében a támogatási célt megjelöli, a támogatási cél egybeesik az Alapítvány céljával és *a kurátor* a kérelmet támogatásra alkalmasnak minősíti.

Az információnyújtásnak és természetbeni segítségnek a jelentkező felé támasztott feltétele nincs.

Az adományközvetítési rendszer igénybevételének feltétele a halmozott sérülés. Az adomány továbbításnak nem feltétele számla, adásvételi szerződés, átvételi elismervény, kezelési igazolás utólagos leadása.

Hosszú távú támogatásra halmozottan sérült, 0-5 év közötti gyermek nyerhet felvételt a *kurátor* döntése alapján. A névre szólóan érkező adományok mellett az Alapítvány saját tevékenysége során szerzett erőforrásokat is fordít a támogatottak hosszú távú rehabilitációjára.

A *kurátor* az Alapítvány célja elérésében gazdálkodik vagyonával, együttműködhet hazai és nemzetközi intézményekkel, más alapítványokkal és egyesületekkel.

Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, pártokat és politikai szervezeteket sem anyagilag, sem más módon nem támogat, országgyűlési képviselői, megyei, fővárosi önkormányzati választáson jelöltet nem állít.

Az Alapítvány a tevékenységét Magyarországon, valamint az országhatárokon túl is végzi.

V. Az Alapítvány céljára rendelt vagyon, annak forrásai és felhasználási módja, az Alapítvány gazdálkodása:

1.

Az Alapítvány vagyonának forrásai az Alapító által az Alapítvány rendelkezésére bocsátott, alábbiakban meghatározott induló vagyon, az Alapítványhoz csatlakozók adományai, a vagyon hozamai, valamint mindazon vagyonnövekmény és bevétel, amelyre az Alapítvány a működése során szert tesz.

Az Alapítvány céljára az Alapító 100.000 - azaz egyszázezer forint készpénzt bocsát rendelkezésre.

Az Alapítvány induló vagyonát az Alapító a K&H Banknál nyitott elkülönített számlán helyezte el az Alapítvány javára.

2.

Az Alapítvány nyílt, így ahhoz magyar, illetve külföldi természetes és jogi személyek, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek csatlakozhatnak, azt adományaikkal támogathatják.

Az Alapítvány számára időhöz és feltételekhez kötött felajánlásokat is lehet tenni. A felajánlás tárgya lehet pénz (forintban, illetve más nemzet által elfogadott törvényes

fizetőeszközben), vagyoni értékű jog, ingó vagy ingatlan dolog átruházása, vagy az Alapítvány céljához tevékenységgel vagy közreműködéssel való hozzájárulás.

A csatlakozók adományainak, felajánlásainak elfogadásáról vagy visszautasításáról az Alapítvány egyszemélyes ügyvezető szerve, a kurátor dönt, és döntéséről az adományozót értesíti.

Az Alapítványhoz csatlakozók nem válnak Alapítókká.

3.

Az Alapítványi célok megvalósítására és az Alapítvány működtetésére az Alapítói vagyon, valamint annak későbbi hozadékokkal és támogatásokkal bővülő része teljes egészében felhasználható.

Az Alapítvány vagyonát a kurátor az Alapító okirat és a jogszabályi keretek között, az Alapítvány céljának megfelelően használja fel. Az Alapítványi vagyon felhasználása pályázatok kiírása, szociális segély kifizetése, eseti támogatás folyósítása és természetbeni juttatás nyújtása útján történik. A kurátor dönt a pályázatok kiírásáról és elbírálásának rendjéről, valamint határidejéről, az eseti támogatások folyósításáról és a természetbeni juttatások biztosításáról.

A pályázat nem tartalmazhat olyan feltételeket, amelyekből - az eset összes körülményeinek mérlegelésével - megállapítható, hogy a pályázatnak előre meghatározott nyertese van (színlelt pályázat). Színlelt pályázat a cél szerinti juttatás alapjául nem szolgálhat.

A kurátor köteles gondoskodni a számvitelre vonatkozó rendelkezések, valamint más pénzügyi szabályok betartásáról.

Az Alapítvány közhasznú szervezetként váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki.

4.

Az Alapítvány a gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt a létesítő okiratban meghatározott közhasznú tevékenységére kell fordítani, a működése során felhalmozott vagyont csak az Alapítványi célok megvalósítására, illetve az Alapítvány működtetésére lehet felhasználni.

Gazdasági-vállalkozási tevékenységet az Alapítvány csak kiegészítő jelleggel, közhasznú vagy a létesítő okiratban meghatározott alapcél szerinti tevékenység megvalósítását nem veszélyeztetve, az alapítványi cél megvalósításával közvetlenül összefüggően végezhet.

Az Alapítvány közhasznú szervezetként vállalkozásának fejlesztéséhez közhasznú tevékenységét veszélyeztető mértékű hitelt nem vehet fel, az államháztartás alrendszeraitől kapott támogatást hitel fedezetével, illetve hitel törlesztésére nem használhatja fel.

Az Alapítvány befektetési tevékenységet nem kíván végezni.

5.

A közcélú adománygyűjtés szabályai:

Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet nevében vagy javára történő adománygyűjtés nem járhat az adományozók, illetőleg más személyek zaklatásával, a személyhez fűződő jogok és az emberi méltóság sérelmével. Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet nevében vagy

javára történő adománygyűjtés - amennyiben azt nem az Alapítvány jelen okiratban nevesített képviselői végzik - csak az Alapítvány írásbeli meghatalmazása alapján végezhető.

Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet részére juttatott adományokat a könyv szerinti, ennek hiányában a szokásos piaci áron kell nyilvántartásba venni.

6.

Beszámolási szabályok:

Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet köteles az éves beszámolóval egyidejűleg közhasznúsági mellékletet készíteni.

Az Alapítvány köteles a tevékenységéről szóló éves beszámolót és a közhasznúsági mellékletét a tárgyévét követő évben legkésőbb május 31. napjáig a nyilvánosság részére elérhető úton közzétenni (amennyiben ilyennel rendelkezik, saját honlapján vagy székhelyén kifüggesztett hirdetmény útján), valamint azt az Országos Bírósági Hivatalnak megküldeni és így letétbe helyezni.

7.

Nyilvántartási szabályok:

Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet a cél szerinti tevékenységéből, illetve vállalkozási tevékenységéből származó bevételeit és ráfordításait elkülönítetten tartja nyilván.

VI. Az Alapítvány ügyvezető szerve:

Az Alapítvány egyszemélyes ügyvezető szerve az Alapító által e célokra felkért, kurátor. A kurátor az Alapítvány legfőbb irányító és gazdálkodó szerve.

Az Alapító a kurátort határozatlan időre jelöli ki. A kurátori tisztség felkéréssel és annak elfogadásával jön létre. A kurátori tisztségre felkért személy köteles az Alapítót előzetesen tájékoztatni arról, ha vezető tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

A kurátor megbízatása megszűnik különösen:

- a) a tisztségviselő lemondásával,
- b) kizáró ok vagy összeférhetlenség bekövetkeztével,
- c) a tisztségviselő halálával,
- d) a kuratórium kijelölésének Alapító általi visszavonásával,
- e) az Alapítvány megszűnésével.

Nem lehet kurátor, akivel szemben a Ptk. 3:22. §-a, 3:397.§ (3) és (4) bekezdései, illetve az Ectv. 38.§ (1)-(3) bekezdései, valamint 39.§ (1) bekezdése szerinti kizáró körülmények bármelyike fennáll, így:

- a) kurátor csak az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenység gyakorlásához szükséges körben nem korlátozták,
- b) nem lehet kurátor az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.
- c) nem lehet kurátor az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.
- d) az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet kurátor az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől,

- e) nem lehet kurátor az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója,
- f) nem lehet kurátor az alapító és közeli hozzátartozója,
- g) nem lehet kurátor a felügyelő szerv elnöke vagy tagja, e személyek közeli hozzátartozója,
- h) továbbá az sem, aki az Alapítóval érdekeltségi, utasítási vagy függelmi viszonyban vagy munkaviszonyban áll,
- i) A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet az Alapítvány kurátora az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,
 - amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,
 - amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,
 - amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,
 - amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

Az alapítvány törvényes képviselője a kurátor: Kása István (született: Budapest, 1973.08.10., anyja neve: Mátyás Amália, 1134 Budapest, Csángó u. 28. VII.6. szám alatti lakos).

A kurátor képviseleti és aláírási jogosultsága önálló és korlátozás nélküli, ide értve az Alapítvány bankszámlája feletti rendelkezés jogát is.

A kurátor e megbízást társadalmi munkában, díjazás nélkül látja el, indokolt és igazolt költségei megtérítésére azonban jogosult.

VII. Az egyszemélyes ügyvezető szerv működése:

1.

A kurátor szükség esetén, de legalább évente egy alkalommal hozza meg az alapítvány működéséhez nélkülözhetetlen döntéseket.

2.

A kurátor hatásköre:

- a) önálló gazdálkodás az Alapítvány vagyonával,
- b) az Alapítvány vagyonának és hozamának felhasználásáról szóló rendelkezés,
- c) az Alapítvány munkaszervezete működésének, feladatainak meghatározása, ellenőrzése,
- d) döntés az Alapítványhoz való csatlakozás elfogadásáról vagy visszautasításáról,
- e) döntés a jelen Alapító okiratban meghatározott támogatások odaítéléséről és kiosztásáról,
- f) gondoskodás olyan nyilvántartás vezetéséről, amelyből döntéseinek tartalma, időpontja és hatálya megállapítható,
- g) az alapítvány éves beszámolóinak és közhasznúsági mellékletének elkészítése, valamint ennek letétbe helyezés és közzététel végett történő megküldése az Országos Bírósági Hivatal számára a tárgyévét követő év május 31. napjáig,
- h) az Alapító tájékoztatása az Alapító Okirat módosításának, valamint a kurátor személyével kapcsolatban felmerülő kizáró ok, összeférhetlenség, lemondás stb. miatt új kurátor kijelölésének szükségességéről,
- i) az Alapító évenkénti – az éves beszámoló és közhasznúsági melléklet megküldésével történő – tájékoztatása az Alapítvány tevékenységéről, gazdálkodásáról, vagyonának felhasználásáról, és az Alapítvány tartós közérdekű céljainak mikénti megvalósításáról,

j) továbbá döntés mindazon kérdésekben, amelyet jogszabály vagy az Alapító rendelkezése a kurátor hatáskörébe rendel.

3.

A kurátor nem határozhat olyan kérdésekben, ha ő, valamint közeli hozzátartozója, élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján

- kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
- bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

4.

A kurátor valamennyi döntését, ide értve az Alapítvány vagyonának kezelése és felhasználása körében hozott döntéseket is, az érintettekkel közölni kell. A kurátor a döntéseit, a meghozatalukat követő 15 napon belül, levélben közli az érintettekkel, amely tartalmazza a támogatott cél megnevezését, a támogatás mértékét és esedékességét.

Az Alapítvány a működésének, vagyona felhasználásának körében hozott *kuratori* döntéseket, szolgáltatásai igénybevétele módját, valamint az Alapítvány beszámolóinak lényegét az Alapítvány honlapján történő közzététellel, illetve a székhelyén történő kifüggesztés útján hozza nyilvánosságra.

5.

Az alapító – a személyi kérdésekkel kapcsolatos döntését kivéve – a kurátor véleményének megismerése érdekében írásos véleményét előzetesen beszerzi.

VIII. A kurátor munkájának ellenőrzése:

Ha az alapítvány éves bevétele meghaladja az ötvenmillió forintot, az Alapító köteles gondoskodni az ügyvezető szervtől elkülönült felügyelő szerv létrehozásáról.

IX. Az Alapítvány megszűnése:

Az Alapítvány határozatlan időre jön létre és az a Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályaiban foglalt esetekben és módokon szűnhet meg.

Az Alapítvány megszűnése esetén vagyonát - a hitelezők kielégítése után - a jelen Alapítvány céljaihoz hasonló célra alakult Alapítvány támogatására kell fordítani.

Az Alapító az Alapító okiratban az alapítói jogok gyakorlására – az alapító halála esetére – kijelöli:

Pataki Aba Sándor (született: Budapest, 1976.10.19., anyja neve: Lukács Erzsébet, 1039 Budapest, Hatvany L. u. 14. 3/27. szám alatti lakost).

X. Vegyes és záró rendelkezések:

Az Alapítvány irataiba bárki szabadon betekinhet, az iratokat az irattározás helyszínén tanulmányozhatják. Ez iránti igényüket a kurátornak kell jelezni írásban, aki 15 napon belül az igénylővel egyeztetett időpontban biztosítja a betekintést.

Az Alapítvány iratairól – a saját költségére – bárki másolatot készíthet.

Az Alapítvány első gazdasági éve a bírósági nyilvántartásba vétel napjától 2011. december 31. napjáig tart, a továbbiakban megegyezik a naptári évvel.

Az Alapítvány a bírósági nyilvántartásba vétellel jön létre, ezt követően kezdheti meg működését.

Az Alapító tudomásul veszi, hogy az Alapítvány bírósági nyilvántartásba vétele után az általa tett Alapítványt nem vonhatja vissza.

Az Alapítónak jogában áll az Alapító okirat módosítása indokolt esetben, amennyiben az Alapító okiratban lefektetett célok elérése érdekében erre szükség van. Tudomással bír arról, hogy az Alapító okiratot - az alapítvány céljának és vagyonának sérelme nélkül - csak olyan mértékben módosíthatja, hogy az az Alapító okiratban megfogalmazott közhasznú cél megvalósítását ne veszélyeztesse.


A jelen Alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az Ectv. rendelkezései az irányadók.

Jelen alapító okirat az Alapítvány 2011. július 29. napján kelt alapító okiratának a 2011. augusztus 14., 2014. március 26., és 2015. december 31. napján kelt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövege.

Budapest, 2015. december 31.


Dr. Kormos Erzsébet
alapító

Előttünk mint tanúk előtt:

Dr. Tisza Tamás 

Dr. Bányai Katalin 

3526. Miskolc, Gyóni G. utca

3534 Miskolc, Árpád u. 52.



V É G Z É S

A Fővárosi Törvényszék elrendeli a 01-01-0011452 sorszám alatt nyilvántartásba vett **Kis Hőseink Alapítvány a Halmozottan Sérült Gyermek Gyógyulásáért és Családjaik Élhetőbb Jövőjéért** elnevezésű civil szervezet vonatkozásában a nyilvántartás kiegészítését és az alábbi változások bejegyzését.

1./ Az alapítvány képviselőjének adatai kiegészítésre kerülnek.

Név:	Kása István
Anyja neve:	Mátyás Amália
Képviselési jog gyakorlásának módja:	önálló
Képviselési jog terjedelme:	általános
A megbízás időtartama:	határozatlan

2./ A kuratórium összetétele megváltozott.

2.1./ Az ügyvezető szerv elnevezése a továbbiakban: kurátor.

2.2./ Trifusz Norbert és Müller Anita kuratóriumi tagsági jogviszonya megszűnt.

2.3./ Kása István kuratóriumi tagsági jogviszonya változatlan, adatai kiegészítésre kerülnek.

Név:	Kása István
Anyja neve:	Mátyás Amália
A megbízás időtartama:	határozatlan

3./ A létesítő okirat módosításának kelte: 2015. december 31.

A végzés ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, melyet a Fővárosi Ítéltáblához címezve elektronikus úton a Fővárosi Törvényszéknél lehet benyújtani. A bíróság tájékoztatja a fellebbezésre jogosultakat, hogy a másodfokú eljárásban a fellebbezést előterjesztő fél számára a jogi képviselő kötelező.

INDOKOLÁS

Az alapító – meghatalmazással igazolt jogi képviselője útján – a nyilvántartást vezető bíróságnál 6. szám alatt lajstromozott beadványában kérte az alapítvány kuratóriumában és képviselésében bekövetkezett változások nyilvántartásba vételét.

A bíróság megállapította, hogy kérelmezett változások és benyújtott okiratok megfelelnek a 2013. évi V. törvény (új Ptk.) 3:1-3:48. §-ában foglalt jogi személyekre vonatkozó általános rendelkezéseinek és a 3:378-3:404. §-ában foglalt alapítványokra vonatkozó különös rendelkezéseinek.

A fentiekre tekintettel a bíróság a 2011. évi CLXXXI. törvény (Cnytv.) 37. § (1) bekezdése által felhívott 30. § (1) bekezdése alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

A fellebbezési jogról szóló tájékoztatás a Cnytv. 5. § (1) bekezdése által felhívott Pp. 259. § alapján alkalmazandó Pp. 233. § (1) bekezdésén és a Pp. 234. § (1) bekezdésén, valamint a Cnytv. 8. § (2) a) pontján alapul.

Budapest, 2016. március 22.

dr. Kazár Tímea Zsuzsanna s.k.
bíróági titkár

A kiadmány hitelül: